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19. számú 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Rétság Város Önkormányzat hivatalos helyiségében 2025. november 11. napon 16. 

27 órai kezdettel megtartott Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli 

ülésén. 

 

Jelen vannak:    

 

Mezőfi Zoltán  

Varga Dávid Géza 

Bakó Mónika 

Hegedűs Ferenc 

Lukács-Pincze Eszter 

Dr. Szájbely Ernő 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

Kosik Roland 

Busainé Terman Viktória 

 

polgármester 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

jegyző 

pénzügyi csoportvezető 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 6 megjelent taggal határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek 

felkérem Hegedűs Ferenc és Bakó Mónika képviselőket. Kérem, szavazzon, aki egyetért ezzel. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv 

hitelesítőket.  

Egy napirendi pontot javaslok, kérem, szavazzon, aki ennek a megtárgyalásával egyetért. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal egyetért a napirend 

megtárgyalásával.  

 

1.) A Versenyképes Járások Program keretében „Ultrahangos orvosi képalkotó 

műszerek beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás kapcsán Közbeszerzési 

Előkészítő és Bírálóbizottság felállítása 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Márkus Pál közbeszerzési szakértő előkészítette a 

jegyzőkönyvet, és kérte, hogy mielőbbi döntésre kerüljön sor a bírálóbizottsággal kapcsolatban.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

192/2025. (XI.11.) számú határozata 

 

Tárgy: A Versenyképes Járások Program keretében „Ultrahangos orvosi képalkotó 

műszerek beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás kapcsán Közbeszerzési Előkészítő és 

Bírálóbizottság felállítása 
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1) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Versenyképes Járások Programja 

keretében „2 db ultrahangkészülék beszerzése a Rétsági Egészségügyi Centrumba” című 

pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás lefolytatásához a Kbt. 27. § (4) bekezdés 

alapján a következő összetételű Közbeszerzési Előkészítő és Bírálóbizottság felállításáról 

dönt: 

- Kramlik Károly  elnök 

- Tunyoginé dr. Gálik Ágnes bizottsági tag (jogi szakértelem) 

- Kaba Dorottya Mária  bizottsági tag (pénzügyi szakértelem) 

- Márkus Pál   bizottsági tag (közbeszerzési szakértelem) 

- Nábelek Anna   bizottsági tag (közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem) 

 

2) A Képviselő-testület felkéri a Közbeszerzési Előkészítő és Bírálóbizottságot, hogy 

munkáját mielőbb kezdje meg. 

 

Határidő: Haladéktalanul 

Felelős: Kramlik Károly a bizottság elnöke 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Nincs több napirend, az ülést 9. 36 órakor bezárom.  

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

         Mezőfi Zoltán                                                 Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

                     polgármester                                                                 jegyző 

 

 

 

 

 

 

                  Hegedűs Ferenc                                                          Bakó Mónika 

                jegyzőkönyv hitelesítő                                             jegyzőkönyv hitelesítő 

 


